

举报个赌博场所,报了两次警 民警40分钟后才到现场

咋处理赌场老板? 民警说“我们需要向领导汇报”

昨天,市民反映,在交通路与淮河路交叉口向南100米交通路菜市场旁有个赌博场所。我们在调查之后立刻报警,在连续两次报警之后,嵩山路派出所民警才在40分钟后到达现场。民警承认这是个赌博场所,摘走了几台赌博机的主板后离去。如何处理剩余的机器和赌场老板?他表示要向领导汇报。

报警40分钟后,民警赶到现场

昨天下午,在热心市民的指引下,我们找到了交通路菜市场南侧的那个“电玩”。

如果不是路边立着的标有“电玩”字样的灯箱,人们很难发现它的所在。

它没有门头,大门是一个贴着彩纸的玻璃门,进到里面,40多台各式各样的赌博机就呈现在面前。

3个男子在里面坐着,招呼着我们。

他们热情地为我们介绍着各种机器的名称和玩法。

下午3点53分,我们拨打110报警,一直没有看到民警前来。

下午4点10分,我们再次报警。

下午4点20分,我们接到一个电话,对方自称是嵩山路派出所的,问了我们的个人信息和赌场情况。

下午4点36分,一位身着警服的男子与几名便装男子乘车来到现场,直接进入了“电玩”的房间。

民警:怎么处理要跟领导汇报

20分钟后,民警们带着数块赌博机主板从里面走了出来,准备离开。

我们立即上前询问。

他们说自己是嵩山路派出所治安大队的。

已经认定这是个赌博场所,里面有三四十台赌博机,他们摘走了部分机器的主板。

既然是赌博场所,为什么不让查封?为什么不处理里面的人员?

民警说:“里面是老板和伙计,没有顾客。”

“怎么处理,我们需要跟领导汇报。”

跟我们解释了这些后,民警离开了。

就在我们返回经过汝河路时,发现在大学路与汝河路交叉口向东50米路北还有个“赌博门面店”。里面有近20台赌博机,七八个人玩得不亦乐乎。

在旁边卖红薯的人说,这个场子已经开了一段时间了。

晚报记者 文/图



交通路菜市场门口,竖立的电玩灯箱,这个电玩厅没有门头,比较隐蔽。



汝河路大学路口往东50米,路北的一处游戏厅,没有门头,里面也有赌博机。



交通路菜市场门口的电玩厅内有赌博机,民警接到报警后赶来。

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

孤独的大学生 为啥要用木板盖住自己?

□晚报首席记者 徐富盈

读者吴俊成来电:昨日下午,一名青年男子跑到一个家属院说找朋友。

一个多小时,男青年还没有出来,门卫和巡防队员查找时,发现这个青年男子,用木板盖住自己,躲在楼道一角。

记者核实:昨日下午2点50分,颍河路40号家属院内,门卫看到一名青年男子走进来。

门卫询问男青年找谁,男青年一直沉默,等到问了第三遍时,青年说,要去小区姑姑家里取行李。

大约4点,刘先生匆匆赶到门卫处,询问是不是看到一名青年男子。刘先生说,男青年是他表弟小马,正在大学读书,性格内向,平时不好与人沟通,他怕表弟走失了。

巡防队员肖振峰和杨利斌两人接到求助后,立即和刘先生在两栋楼上寻找,但没有找到。

队员赶回监控室,仔细查看,青年男子小马在下午2点30分进入小区后,再也没有出来。队员觉得可疑,再次对2号楼进行排查。在6楼和7楼中间的拐角处,看到一个木板,刘先生上前掀起木板,发现木板后躲着表弟小马。他拉起小马时,小马吓得哭了。

原来,小马患有孤独症。小马的姑姑闻讯赶来,抱住小马哭了起来。

郑州市精神病防治院心理科主任李平安介绍,孤独症患者极为孤独,不愿与人接触。患者成长过程中少言寡语,言语交往能力差,固执任性,墨守成规,反对做任何改变,对玩具等某些物体,过分依恋,不能分离。主要表现为不同程度的人际交往障碍,兴趣狭窄和行为方式刻板,此病病因一直未明。

李大夫称,小马这种病症,因为天生性格偏于内向,在家长帮助下,多交朋友,多与朋友聊天,多培养自己的兴趣,会慢慢好起来的。

谢谢读者吴俊成提供新闻线索,请来晚报领取30元稿费。

欢迎读者提供新闻线索

打电话赢金币

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

M 红星·美凯龙 MACALLINE

OPPEIN 欧派 橱柜衣柜

百年等一惠 买衣柜送橱柜

活动时间: 2011年11月12日-11月13日

地址: 红星美凯龙建材馆四楼电梯口 电话: 0371-60139156

中原家具1号店 /60971111 中原建材1号店 /55558000

30天无理由退货 致力倡导绿色环保 对售出产品负责